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Beszámoló a Premontrei Női Kanonokrend által működtetett Kipikopik Játszóház 2012. 
évi tevékenységéről 

 
 
 
Biatorbágy Város Önkormányzata és a Premontrei Női Kanonokrend között 2011. április 7. 

napján kötött haszonkölcsön szerződés értelmében az Önkormányzat a Fő u. 94. szám alatti 

ingatlan meghatározott részeinek 2011. május 2. napjától 2016. december 31. napjáig 

történő ingyenes használatát biztosítja a Premontrei Női Kanonokrend számára, amely az 

ingatlant a Kipikopik Játszóház működtetésére használja. 

 

A Kipikopik Játszóház 2012. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés melléklete 

tartalmazza. 

 
Biatorbágy, 2013. április 9. 
 
  
Tisztelettel, 
 Tarjáni István s.k. 
 polgármester 
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BESZÁMOLÓ A KIPIKOPIK JÁTSZÓHÁZÁNAK 2012. évi MŰKÖDÉSÉRŐL 

Biatorbágyon a Közösségi Házban müködik a Kipikopik Játszóháza, nevét Marék Veronika 
kedves gesztenyefiguráiról kapta. A kezdeményezés célja, hogy lehetőséget kínáljon 0-5 éves 
korú gyermekek részére játékra és kortársakkal való együttlétre, minden munkanap 9-12 
óráig. 
Alternatív lehetőséget kínálunk azok számára, akik nem gyermekük napközbeni felügyeletét 
kívánják megoldani, hanem szeretnék, hogy a kicsi találkozzon, és együtt legyen más 
gyerekekkel. 
A játszóházat minden Biatorbágyon élő gyermek igénybe veheti 0-5 éves korig ingyenesen. 
Általában 0,5-2 éves korú gyermekek a legkisebb résztvevők, de előfordulnak ennél kisebbek 
is, akik testvéreikkel együtt érkeznek. Néhány 4 év feletti gyermek is ellátogat a játszóházba, 
akiket még nem vettek fel az óvodába. Első látogatás alkalmával a személyi lapon az 
alapadatokat regisztráljuk, valamint megismertetjük a szülőket a játszóház házirendjével. A 
házirend meghatározza a gyerekek ottlétének szabályait. Minden hónap elején a szülőket e
mailben é1iesítjük a havi várható programokról, eseményekről. 

Legfontosabb játszóházi tevékenység a szabad játék, mely mindenki számára biztosított. 
Szervezünk programokat is a gyerekek számára, melyekkel színesíteni kívánjuk a játszóházat, 
érdekesebbé tenni az ott töltött időt. A foglakozások időtaiiama általában fél óra, utána 
mindenki marad még játszani. Hetente egy alkalommal csoportos beszélgetést szervezünk a 
gyerekeket kísérő szülőknek, melynek témája a gyermeknevelés, az ezzel kapcsolatos 
nehézségek, kérdések. A csoportos beszélgetéseket pszichológus szakember segíti. 

A játszóházban található játékok minden szempontból megfelelnek az előírásoknak. A 
játszóház játékait és mesekönyveit elérhetővé tesszük bárki számára azzal a lehetőséggel, 
hogy ki lehet őket kölcsönözni. Ezzel a lehetőséggel sokan élnek, hiszen felesleges mindent 
megvásárolni. A játékok rendszeres és alapos fe1iőtlenítésére különös gondot fordítunk, 
hiszen ebben az életkorban a gyerekek szájterű ismerkedése történik az őket körülvevő 
tárgyakkal. 

2010 nyarán megtö1iént a Közösségi Ház akadálymentesítése, illetve átalakítása. Az átalakítás 
egyik eredménye, hogy egy olyan vizesblokk készült, melybe a gyerekek számára használható 
wc, mosdó és egy falra szerelhető pelenkázó lett kialakítva. A másik számunkra nagyon 
kedvező dolog, hogy a bejutást nagymértékben megkönnyítette az akadálymentesítés az 
udvaron. Eddig a lépcsőkön kellett felhozni a babakocsikat, és némelyikhez még a kétszárnyú 
ajtót is ki kellett nyitni. Jelenleg (ha a nagykapu nyitva van) az akadálymentesített udvari 
részen végig lehet tolni a babakocsikat, egészen a bejáratig, ahová egy szélesebb ajtó került. 

A játszóház 9 órakor nyit, általábai1 ilyenkor még kevesen vannak, 10 óra után érkeznek 
többen. A játszóház mobil, ami azt jelenti, hogy minden reggel berendezésre ke1ül a játéktér, 
valamint a végén minden újra elpakolásra kerül. Ennek oka az, hogy a délutáni időszakban 
más célokra is használják a Közösségi Házat. A játéktér úgy van kialakítva minden nap, hogy 
többféle tevékenységet is kínál a gyerekeknek. Lehet gyurmázni, rajzolni, csúszdázni, 
motorozni, a szőnyegeken építeni, autózni, babázni, mondókázni, énekelni. Minden gyerek 
kedvére válogathat a lehetőségek között. Ebben az életkorban a gyerekek még nem egymással 



játszanak, hanem egymás mellett, de persze már most is figyelik egymást. Lehetőség van két 
külön terem kialakítására az üveges rész becsukásával, ami azé1i kedvező, mert akár életkorok 
szerint is külön tevékenykedhetnek a gyerekek. Megtartottuk idén is a jeles ünnepeket, 
farsangoltunk, kézműveskedtünk, jött a Mikulás és együtt hangolódtunk a Karácsonyra. 

Az év során igyekeztünk a szülőknek is érdekes előadásokat szervezni. A játszóházba járó 
anyukák közül sokan szívesen osztják meg tapasztalataikat másokkal, illetve örömmel 
mesélnek a munkájukról. Két alkalommal az Erőszakmentes Kommunikáció alapjairól 
hallgattunk érdekes, példákkal szemléltetett bemutatót az egyik anyukától. Megismerkedtünk 
a Bemer terápiával, valamint az illó olajok jótékony hatásával, a korai fogápolás 
fontosságával. A városban idén megkezdte munkáját a Családi Kör, akik elsősorban a 
családok segítésén, összetartó erejük javításán munkálkodnak. Két alkalommal láttuk őket 
vendégül, amikor tájékoztattak minket a nők munkába állásának segítése érdekében szervezett 
tréningjükről, valamit egyéb progran1jaikról. 

Továbbra is fontos cél, hogy úgy alakítsuk a játszóház életét, olyan lehetőségeket kínáljunk, 
ami gyermekeink számára megfelelő. Rendszerességet, kiszámíthatóságot és biztonságot kell, 
hogy nyújtsunk a gyerekek számára, mert ez már ebben az életkorban is rendkívül fontos. 
Elmondható a szülők visszajelzései alapján, hogy a játszóházban való rendszeres megjelenés 
segíti a gyerekek leválási kísérleteit, valamint megkönnyíti a bölcsődei és óvodai beszokást. 
Örülünk a sziUők javaslatainak, ötleteinek is és segítünk megvalósítani azokat. 

2012-ben a játszóház júliusban és augusztusban nem üzemelt, a Közösségi Házban ugyanis 
ebben az időszakban festés, mázolás zajlott. 

Az alábbi táblázat a 2012. évi részvételi adatokat mutatja: 

hónapok Játszóházi napok száma Részvevők száma 
január 17 300 
február 21 290 
március 20 372 
április 17 494 
május 20 344 
június 20 412 
szeptember 20 296 
október 17 360 
november 20 378 
december 10 140 

2012-ben a játszóház összesen 182 napot üzemelt, ezalatt az idő alatt 3356 látogatója 
volt, ami napi átlagban 18 főt jelent. Ez a tavalyi adatokhoz képest napi 4 látogatóval 
jelent többet. 

2012 szeptemberében működésbe lépett a város bölcsődéje, ami 80 gyermek napközbeni 
ellátását vállalta fel. Arra lehetett számítani, hogy ez a játszóházi látogatások számában 
csökkenést hoz, de nem így történt. Ez is igazolja azt a tényt, hogy a játszóház lényege a 
gye1mekkel való együttes játék, valamint a többi gyerekkel való együttlét, szülőkkel történő 

tapasztalatcsere. 



Ezúton szeretném megköszönni a Faluház dolgozóinak- kiemelten a Közösségi Ház 
takarítójának- áldozatos és precíz munkáját, melynek következtében minden nap tiszta és 
rendezett körülmények között fogadhatjuk a gyerekeket és szüleiket. 

Biatorbágy, 2013-02-16. 
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Szikra Áw1es 
Kipikopik Játszóház 
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